

కలెక్టర్ ఆఫ్ సెయింట్ యోజిఫ్ వర్కనూజ్ , న్యూ యార్కో  
వర్జినియా

లూయీస్ మిషన్ మరయిమరక.రు  
మార్చి 12, 1996

[బి.వి. జీ వన్ రోడ్డు మరయిమరక. సెయింట్ గిర అపోస్టల్ ,  
న్యూ యార్కో.]

వర్కనూజ్ - నోటిఫికేషన్ నంబర్ 076 /1986 తేదీ 10.2.1986 -  
'హస్తాంతరాలు' - ఏమిటి - నోటిఫికేషన్ హస్తాంతరాల నోటిఫికేషన్కు పరీక్ష  
- 'మడెన్ ఫర్వేచర్' - నోటిఫికేషన్ అవసరాలను తీర్చేటట్లు చేయడం  
మాత్రమే హస్తాంతరాలకు వర్తించవచ్చు - సుప్రీం కోర్టు  
నోటిఫికేషన్ పరీక్షకు అనుగుణంగా లేని అప్పీల్ కి యాక్టువల్ల  
తీసుకున్న వాక్కు - పాపాల్లో ఉన్న అసలైన వాక్కులను  
నోటిఫికేషన్ సూత్రాలను వర్తింపజేయడానికి ఆదేశం.

నియో అప్పీల్ అధికార పరిధి: నియో అప్పీల్ నంబర్ 09217-  
18/1995.

21.11.1994 న సి తీర్మానం మరయిమరక ఆర్డర్ నుండి సెయింట్  
వర్కనూజ్ కన్వెంట్ అండ్ గోల్డెన్ (నియంత్రణ) అప్పీల్స్  
ట్రస్టును న్యూ యార్కో యొక్క F.O.No.451-52/1994-D.

వి.ఆర్. రోడ్డు , అదనపు సెయింట్ జనరల్, వి.కె. వరమ, ఎం  
గారీ శంకర్ మూర్తి , అప్పీలుచరు కోసు.

నోటిఫికేషన్ కోసం మరయిమరక దఫా, రజ  
ర ముచందస్ , ఎస్. మూర్తి , మనోజ్ వాడు , ని.కె. శంకర్ ,  
కైలస్ వనోజ్ వాడు దల కోసు.

కోర్టు ద్వారా కి డిడెంట్ జారీ చేయబడింది :

ఈ దశలోనే ఇరువురూ నోరు మూసికొనిపోయారు .

ఫిబ్రవరి 10, 1986 నుండి 1986 నోటిఫికేషన్ నంబర్ 0.76 యొక్క కేసు అరెస్టు చేసిన ఫోటోను నామంగా "చేతిపనులు" గా పరిగణించవచ్చు అనేది వేదన . ఫోటోను హస్తాల్లో అదృష్టవశాత్తూ దాని సూటిగా చేపట్టి . కి డి డి పక్షం సంతృప్తి చేయడం అది "హస్తాల్లో" గా వర్ణించబడవచ్చు :

"(1) ఇది వేదనగా చేయడం తరుద చేయబడింది . ఈ వేదనయే కోణి యంత్రం కూడా ఉపయోగించబడిన పాపాలేదు .

(2) ఇది తపస్వినిగా ఆభరణ లేదా అంతర్జాత పని లేదా కళాత్మక మెరుగుదలకు ఒక మూలకాన్ని అందించే నా రుపమైన పనిలో దృశ్యమైన ఆకర్షణ ఉండాలి. అలాంటి అలాకరం తపస్వినిగా గణనీయమైన నా భువం కలిగి ఉండాలి మరియు కీలు నేపథ్యం ."

వై వేదన తలెత్తవచ్చు , అధికారులు వై నోట్ల వేరుమీ నుండి విషయాల పరిశీలించే తదనుగుణంగా డిడెంట్లు జారీ చేస్తారు .

వై సూత్రం ఏ డిగ్రీ లో ఉన్న అని విషయాలకు మరియు ఇష్ట ఉత్పన్నమయ్యే అని విషయాలకు వేరుమీ . అమ్మే లో ఉన్న అడ్డ లో టోయియల్ తీసుకున్న వేక్కు - మే మ ఇకకు నోటిఫికేషన్ పక్షం / సూత్రం వేదన నోట్ల లేదు - కనీసం 1989 నుండి టోయియల్ అనుసంహరణలు కనిపిస్తాయి కబిలు మే మ ఈ

దేశాన్ని చూడమ . వై సూత్రం ద్వారా జాతీయ సంబంధితకీ సుల మళ్లీ తో రవబడవ.

వై ఆదేశ లోత అమ్మలు పరిష్కరియబడతాయి . భారతం లే వ.

ఈ ఆదేశ క పీసీ రిజిస్టర్ , CEGATకి పంపించు మరియు అతనుద సినీ అనీన బె డ్ లకుపరిపేణి చే యవచ .

అమ్మలు పరిష్కరియబడతాయి .